

## Noile norme de aplicare ale Programului de Promovare a Exportului ar putea fi publicate până la finalul trimestrului doi

**Noile norme de aplicare ale Programului de Promovare a Exportului (PPE) urmeaza sa fie publicate în transparenta decizionala până la finalul trimestrului 2, se arata într-un comunicat al Ministerului Antreprenoriatului si Turismului.**

Totodata, institutia lucreaza la normele de aplicare ale programului pentru internationalizarea operatorilor economici, care a fost blocat în anul 2020, dar care este esential pentru exportatorii de mobila în particular, si pentru toti exportatorii români, în general.

**Constantin-Daniel Cadariu, ministrul Antreprenoriatului si Turismului, a initiat seria de consultari cu reprezentantii Asociatiei Producatorilor de Mobila de România (APMR) si ai companiilor românești din domeniu pe teme de actualitate, respectiv sustinerea exportului românesc în contextul crizei Ucraina - Federatia Rusa.**

Agenda discutiilor a cuprins, prioritar, identificarea de modalitati de sustinere a exportatorilor români de mobila care aveau relatii comerciale pe pietele din Federatia Rusa si Ucraina, în sensul gasirii de parteneri externi alternativi.

În context, ministrul Cadariu a subliniat ca exista posibilitatea accesarii pietei kazahstaneze, mentionând sprijinul pe care îl poate asigura ministerul în colaborare cu Ambasada Republicii Kazahstan în România. Astfel, MAT a propus în cadrul întâlnirii un calendar privind implementarea prioritătilor parteneriatului tripartit APMR - structuri asociative din Kazahstan, MAT si Ambasada Republicii Kazahstan în România, în format online si fizic, pentru pregătirea unor misiuni economice/ forumuri economice/ participare la târgurile de profil din Kazahstan.

"Membrii APMR au manifestat interes, totodata, pentru piata SUA, EAU, Arabia Saudita, solicitând sprijin pentru promovarea mobilei românești pe aceste spatii si se analizeaza modificarea listei de târguri internationale, la care România participa cu pavilion national, prin Programul de Promovare a Exportului (PPE). Acest program este functional înca de la începutul anului, dupa o pauza de 2 ani. Urmeaza ca până la finalul trimestrului 2 sa fie publicate, în transparenta decizionala, noile norme de aplicare, prin care PPE sa devina un program mai eficient si mai competitiv. Totodata, ministrul Cadariu a confirmat faptul ca MAT lucreaza la normele de aplicare ale programului pentru internationalizarea operatorilor economici, care a fost blocat în anul 2020, dar care este esential pentru exportatorii de mobila în particular, si pentru toti exportatorii români, în general", se mentioneaza în comunicat.

Întrevederea a avut ca scop identificarea tuturor instrumentelor pentru a proteja producatorii de mobila din România si pentru a sprijini exportul, mai ales ca, aceasta industrie exporta aproximativ 30% catre pietele din Rusia si Belarus.